

На пути поступательного развития

День фирмы - это момент, когда есть возможность еще раз проанализировать, что сумели создать мы с вами за это время, а нам есть чем гордиться. Из небольшой фирмы «Арай», в которой работало всего несколько

человек, за 22 года мы превратились в многопрофильную компанию. В различных подразделениях «Арай-Холдинга» сегодня трудится более 2500 человек. Очень важно и то, что каждый пройденный год был новым этапом в развитии «Арая». Сегодня «Арай» - это не только напитки, хотя мы продолжаем успешно работать в этом направлении, не только хлебопекарное производство, обеспечивающее треть населения города и региона хлебобулочной продукцией, но и крупнейший в Респуб-

лике Казахстан агроживотноводческий комплекс. Он включает в себя пять стабильно работающих сельскохозяйственных подразделений,

13 тысяч голов крупнорогатого скота и 170 тысяч гектаров земли.

Не стал исключением для нас в деле развития и 2012 год. Успешно завершено строительство в ТОО «Сарыагаш» молочно-товарной мега-фермы на 1250 голов стоимостью 1 млрд. 80 млн. тенге. Приобрели 274 племенные американские телки. И уже сегодня мы можем говорить о том, что это начинает давать свои результаты. В Ольшанском введена в строй откормочная площадка на 600 голов. Проведена реконструк-

ция фермы в Баталинском. Сегодня в наших хозяйствах выращивается крупнорогатый скот молочной (голштинская черно-пестрая),

мясной (казахская белоголовая), мясо-молочной (симментальская) пород. Одно из наших хозяйств имеет статус племзавода (ТОО «Крымское»).

Развитие животноводства требует создания мощной кормовой базы. Работу в этом направлении мы провели, запустив в 2011 году завод по производству комбикорма. Тогда же был разработан проект создания орошаемых полей для выращивания многолетних кормовых культур в 2012, на что было затрачено 114 млн. тенге. И этот проект

будем продолжать осуществлять и в текущем году.

Несмотря на жаркое лето 2012 года и поэтому не столь радующие нас результаты, нужно отдать должное нашим полеводам, которые стремятся сделать все от них зависящее.

Есть четкий план развития на будущий год. Это дальнейший рост объемов производства в сельскохозяйственном секторе, подкрепленный инвестиционными программами.

Ежегодное поступательное развитие фирмы обеспечивается тем, что в «Арай-Холдинге» работаете вы - профессионалы. Мы искренне благодарим каждого из вас за то, что на своем рабочем месте вы делаете все возможное для достижения общего успеш-



ного результата. С Днем фирмы! С Днем «Арая»! Счастья, здоровья вам и вашим семьям!

В. СОЛОЖЕНКОВ,
генеральный директор
ТОО «Арай-Холдинг».

С Днем фирмы! С днем «Арая»!